VIANKOMAR S.A.

La Libertad, 17 de Junio del 2011

Srta.

EVELYN EDITH ASCEN

EVELYN EDITH ASCENCIO RODRÍGUEZ

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Me permito comunicarle que la Junta Extraordinaria de Accionistas, celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirla como GERENTE GENERAL de la compañía por un periodo de cinco años y a UD. le corresponde la representación legal, judicial y extrajudicial de forma individual.

VIANKOMAR S.A. se constituyó el 9 de Junio del 2011, mediante escritura pública autorizada por el Notario Trigésimo del Cantón Guayaquil, e inscrita en el Registro de la Propiedad y Mercantil del cantón La Libertad, el día 17 de Junio del 2011.

OMAR CASTRO NOVILLO Secretario Ad. Hoc de la Junta

RAZÓN: Yo, EVELYN EDITH ASCENCIO RODRÍGUEZ, de nacionalidad ecuatoriana domiciliada en el cantón La Libertad y portadora de la c.c. 092646602-0, acepto la designación que antecede. La Libertad, 17 de Junio del 2011.

EVELYN EDITH ASCENCIO RODRÍGUEZ

Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón La Libertad

Barrio San Francisco Diagonal Ira. S/N y Av. 9

Número de Repertorio:

2011- 607

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN LA LIBERTAD, certifica que en esta fecha se inscribió (eron) el (los) siguiente(s) acto(s):

1. Con fecha Veintiuno de Junio de Dos Mil Once queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL en el Registro de MERCANTIL en las fojas 454 a 455 con el número 91 celebrado entre: ([VIANKOMAR S.A. en calidad de COMPANÍA]); en la calidad de Representante(s) Legal(es):

([ASCENCIO RODRIGUEZ EVELYN EDITH con el cargo GERENTE GENERAL representación que la ejercerá conjuntamente con:

Ab. Carlos Vallarino Ollague

Registrador de la Propiedad Encargado

